

SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega zimskosportnega podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plivaškega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek

Naročnina: četrtletno Din 20,—, polletno Din 40,—, celoletno Din 80,—
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.686.

Naslov uredništva in uprave: „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdajatelj: za konzorcij „Sportnega lista“ Friedl Leo. Odgovorni urednik Mirko Pevalek, Ljubljana, Pleteršnikova ul. 24. — Tiskarna „Slovenija“. Predstavnik A. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

Podsavezno prvenstvo

Podsavezno prvenstvo I. in II. razreda je tudi izžrebano.

V predzadnji številki našega lista smo objavili razpored prvenstva podsavezne lige, ki jo tvorijo po sklepu zadnje glavne skupščine Ilirija, Primorje, Svoboda (Ljubljana), Maribor, Železničar (Maribor) in Atletik SK (Celje). Po nemarnem sta prišla v ligo ljubljanska Svoboda in celjski Atletik SK ali vsaj eden izmed njiju, dočim se je zgodila mariborskemu Rapidu, ki je vsaj tako močan kot Železničar in komaj slabši od Maribora, prav gotovo pa dosti močnejši kot Svoboda ali Atletik SK velika krivica, da ga je večina brutalno potisnila iz lige radi namišljene koristi dveh »svojih« klubov. Sedanji upravni odbor LNP bi imel še možnost in moč, da odstrani in popravi to krivico, ki bo celo prvenstveno leto 1931/32 kot grd madež ležala na prvenstvenih borbah LNP-a; videli bomo, ali bo kaj ukrenil. Medtem je bil izžreban pri podsavzu tudi že vrstni red tekem v nižjih razredih. Novi I. razred v Ljubljani je sestavljen iz klubov ŽSK Hermes, SK Grafika, SK Slovan, SK Jadran ter iz rezervnih moštev Ilirije, Primorja in Svobode. Razvrstitev tekem je naslednja:

1. kolo: Ilirija:Slovan, Svoboda:Primorje;
2. kolo: Ilirija:Grafika, Slovan:Hermes;
3. kolo: Grafika:Slovan, Ilirija:Hermes;
4. kolo: Grafika:Svoboda, Hermes:Jadran;
5. kolo: Svoboda:Ilirija, Grafika:Jadran;
6. kolo: Jadran:Ilirija, Svoboda:Hermes;
7. kolo: Jadran:Slovan, Primorje:Hermes;
8. kolo: Jadran:Primorje, Svoboda:Slovan;
9. kolo: Ilirija:Primorje, Svoboda:Jadran;
10. kolo: Ilirija:Jadran, Primorje:Grafika;
11. kolo: Primorje:Slovan, Hermes:Grafika.

Pričetek tekmovanja bo 27. sept.

Nadalje je izžreban vrstni red tekmovanja v II. razredu, ki ga tvorijo SK Korotan, SK Reka, SK Natarak, SK Svoboda Vič, domžalski SK Disk in SK Javornik z Rakeka:

27. sept.: Reka:Natarak, Javornik:Korotan, Disk:Svoboda;
4. oktobra: Javornik:Natarak, Disk:Korotan, Svoboda:Reka;
11. oktobra: Reka:Disk, Javornik:Svoboda;
18. oktobra: Reka:Javornik, Disk:Natarak;
25. oktobra: Disk:Javornik, Svoboda:Natarak, Reka:Korotan;

1. novembra: Korotan:Svoboda;
9. novembra: Natarak:Korotan;

Med temi klubi manjka novomeški SK Elan, ki zaradi neprilicnih železniških zvez ne more igrati z ostalimi klubi po sistemu na točke, nego odigra samo koncem prvenstvenega leta dve kvalifikacijski tekmi s tabelnim prvokom ljubljanskega II. razreda.

**Vsak zaveden
sportnik mora
biti naročnik**

»SPORTNEGA LISTA«

Državno prvenstvo

Statistični pregled tekmovanja. — Kako so klubi igrali v prvi, kako v drugi polovici.

Lige so končane. V nedeljo je tudi tretja liga zaključila tekmovanje. Slavija je visoko odpravila Obiliča s 6:0 (4:0), dočim se je moral Gradjanski zadovoljiti z neodločnim rezultatom 3:3 (3:1) proti PSK. Obe tekmi naravno nista vzbudili posebnega zanimanja, ker nista imeli odločilnega značaja.

Prav zanimivo sliko nam nudi statistični pregled tekmovanja. Videli bomo, kako so klubi prestali prvi del, kako drugi del lig.

Začnimo pri prvi skupini, v kateri sta sodelovala naša kluba.

Po prvih petih tekmah je vodila Concordia, ki kot edini klub ni doživela niti enega poraza. V drugem delu je znatno popustila ter zabeležila samo eno zmago nasproti štirim porazom.

Gradjanski je igral najbolj enakomerno. Prejel je najmanj golov, kar priča o solidnosti njegove obrambe.

Hajduk je imel boljši drugi del, odigral pa je tudi večino tekem doma. — Razven Gradjanskemu, se je mogel revanžirati obema zagrebškima kluboma. Hašk je izpadel. Slab start v prvem delu mu je vzel vsako nado za placement. V finišu je pritisnil, toda bilo je prepozno.

Ljubljanska kluba sta zasedla zadnji mesti. Za začetek ni bilo mogoče pričakovati boljšega. Igrala sta z menjajočo formo. Primorje je doseglo svoje točke v prvem delu, Ilirija šele v drugem.

Poglejmo tabeli prve in druge polovice:

1. polovica:	
Concordia	5 4 1 0 10:5 9
Gradjanski	5 4 0 1 8:4 8
Hajduk	5 3 0 2 23:6 6
Primorje	5 2 0 3 11:13 4
Hašk	5 1 1 3 13:11 3
Ilirija	5 0 0 5 4:30 0

2. polovica:	
Gradjanski	5 3 2 0 8:2 8
Hajduk	5 3 2 0 19:7 8
Hašk	5 3 0 2 25:13 6
Ilirija	5 2 2 1 11:13 6
Concordia	5 1 0 4 13:20 2
Primorje	5 0 0 5 6:27 0

V prvi ligi je dosegel največ zmag Gradjanski in sicer 7, sledi Hajduk (6), Concordia (5), Hašk (4) ter Ilirija in Primorje po 2. Po dvakrat so igrali remis Gradjanski, Hajduk in Ilirija, po enkrat Concordia in Hašk. Porazov so doživeli: Primorje 8, Ilirija 6, Hašk 5, Concordia 4, Hajduk 2, Gradjanski 1.

V prvi ligi je padlo 151 golov, največ jih je dal Hajduk, najmanj Ilirija. Golov je največ prejela Ilirija, najmanj Gradjanski.

Največjo spremembo je doživel državni prvok Concordia, ki je padla iz prvega na predzadnje mesto. Ilirija in Primorje sta zamenjala mesti. Pri tem je zanimivo, da je Ilirija dosegla v drugem delu enak score kot Primorje v prvem, z razliko, da si je priborila Ilirija dve točki več.

V drugi ligi so bile precejšnje spremembe. BSK je sigurno zmagoval — šele Sašk ga je v drugi polovici zaustavil. Sašk ni igral v začetku preveč srečno — Bosanci so se vzdramili v drugi polovici in si s sijajnim finišem zasigurali udeležbo v finalu.

Jugoslavija je izpadla. V Sarajevu je izgubila 4 važne točke, kar je zadost-

valo za eliminacijo. Njeno moštvo je igralo zelo nestalno.

Soko je bil trd oreh in je marsikomu zmešal račune, med drugim tudi Jugoslaviji.

Jug je prišel v zanj prehudo konkurenco in je dosegel le eno točko.

1. polovica:	
BSK	5 5 0 0 24:5 10
Jugoslavija	5 3 0 2 12:10 6
Slavija	5 3 0 2 6:10 6
Sašk	5 2 0 3 13:14 4
Soko	5 1 1 3 6:10 3
Jug	5 0 1 4 6:18 1

2. polovica:	
Sašk	5 5 0 0 13:2 10
BSK	5 3 1 1 22:9 7
Jugoslavija	5 2 2 1 17:10 6
Soko	5 1 2 2 11:14 4
Slavija	5 1 1 3 9:16 4
Jug	5 0 0 5 8:29 0

V drugi ligi beleži 8 zmag BSK, Sašk 7, Jugoslavija 5, Slavija 4, Soko 2, Jug 0. Remizov so dosegli Soko 3, Jugoslavija 2, BSK, Slavija in Jug po 1. Porazih so razdeljeni: Jug 9, Slavija in Soko po 5, Sašk in Jugoslavija po 3, BSK 1.

V drugi ligi je padlo 147 golov, največ jih je dal BSK, najmanj Jug. Prejel jih je največ Jug, najmanj BSK.

Vojvodinska liga je bila prava senzacija. Središče interesa so tvorili »Urugvajci« s svojim patentiranim rezultatom 1:0. Že je izgledalo, da bodo odšli brez poraza, ko je tudi njih zadela trda pest, ki je bila vzgled še dvema porazoma.

Stari borec Slavija je slabo začela, v drugi polovici je krepko pritisnila — no, preveč terena je bilo izgubljenega.

Vojvodina se je predstavila kot uvaževanja vreden protivnik. Dosegla je rekord osmih zaporednih zmag ter je prva zadala poraz Mačvi in ji kot edini klub zabila tri gole.

Najbolj je razočarala Bačka. Njena enajstotica je v drugem delu močno odpovedala.

Obilič iz Vel. Bečkereka je veljal v prvem delu kot dobavitelj točk, v drugi polovici je pokazal, da zna tudi on zmagati in je razven prvih treh premagal vse ostale. Peto mesto je zanj velik uspeh.

Drugi komatant Osjeka je svoje pristaše razočaral. V drugem delu ni niti enkrat zmagal in je moral deliti tečki celo z najslabšim. Gradjanskega moštvo ni zdržalo.

Sedmo mesto je zasedel Sand. Tudi on ni novinec v državnem prvenstvu. V drugi polovici je dosegel le 3 točke in se more ponašati le z zmago nad prvokom.

Pančevački SK zaključuje tabelo. Je brez dvoma najslabši iz vojvodinske lige.

1. polovica:	
Mačva	7 7 0 0 12:2 14
Bačka	7 5 0 2 13:7 10
Gradjanski	7 4 0 3 19:11 8
Sand	7 3 0 4 13:10 6
Vojvodina	7 3 0 4 14:15 6
Slavija	7 3 0 4 12:15 6
Obilič	7 2 0 5 12:21 4
PSK	7 1 0 6 12:28 2

Zanimivo je, da ni bilo v prvem delu niti enega neodločnega rezultata.

Sportniki! Pijte BIO-mleko od Osrednjih mlekarn

2. polovica:	
Slavija	7 7 0 0 34:3 14
Vojvodina	7 5 1 1 21:9 11
Mačva	7 4 0 3 10:6 8
Obilič	7 4 0 3 19:20 8
Bačka	7 3 0 4 15:16 6
Gradjanski	7 0 3 4 10:15 3
Sand	7 1 1 5 8:22 3
PSK	7 1 1 5 8:33 3

V tretji ligi imajo zmag: Mačva 11, Slavija 10, Vojvodina in Bačka po 8, Obilič 6, Gradjanski in Sand po 4, PSK 2. Neodločno: Gradjanski 3 z Vojvodino, Sand in PSK. Porazi: PSK 11, Sand 9, Obilič 8, Gradjanski 7, Bačka 6, Vojvodina 5, Slavija 4, Mačva 3.

Golov je padlo 233, največ jih je dala Slavija, najmanj PSK. Prejel jih je največ PSK, najmanj Mačva.

Juniorske tekme za pokal SK Ilirije

V nedeljo 30. avg. se je odigrala između tekem za prehodni pokal SK Ilirije samo zaključna tekma v ljubljanski skupini med Ilirijo II in Reko. Pričakovana sigurna zmaga Reke je — izostala. V finale pride outsider, druga mladina SK Ilirije, kateri nihče ni posvetil mnogo pozornosti in ki je, vsaj deloma, morda tudi zaradi tega našla v finale, potem ko je vrgla iz konkurence obe garnituri Korotana in Reko. Za mlade Ilirijane je to laskavo; dvakrat laskavo, ker so njihovi uspehi plod izvanredne požrtvovalnosti ter trezne, smiselne in vsajnemne igre, ki zasluži priznanje! S 6:0 so odpravili Korotan II, s 4:3 so zmagali nad Korotanom I in z 2:1 proti Reki so se prebili v finale. Drugi finalist bo, kakor smo že poročali I. mladina SSK Maribora, v finale gre po zmagah 3:2 nad Svobodo in 5:3 nad Železničarjem. Srečata se tako v finalu dva kluba, ki sta vedno posvečala veliko pažnjo nogometnemu naraščanju, čemur tudi zahvaljujeta svojo dominantno pozicijo v slovenskem nogometu. Finale se odigra dvojno, prvič v nedeljo 6. sept. ob 15.30 na igrišču Ilirije, drugič na praznik 8. sept. na igrišču SSK Maribora.

Nekatere neugodne okolnosti opazamo pri letošnjih juniorskih tekmah. Publika spremlja nekatere tekme z neverjetnim fanatizmom in s čudnim nerazumevanjem. Del publike ne pojmuje, da so te tekme vzgojno sredstvo za naraščaj; ne pojmuje, da mora tu v največji meri priti do izraza fair play, disciplina, srčna kultura in samozatajevanje. Juniorski teami so pokazali v teh tekmah, kako so bili v svojih edinicah vzgojeni, pokazali so, na kakšni stopnji je vzgoja mladine v poedinih klubih. Nekatera moštva žal niso pokazala sebe in svojega kluba v ugodni luči. Prostota, kakor sta jo razkazovala n. pr. v nedeljo Smolnikar ali Štrukelj od SK Reke koncem tekme in neposredno po tekmi, zasluži najstrožje obsojanje. Ali marsikaterega teh in takih činov bi ne bilo, ako ne bi posegali v igro surovi neodgovorni elementi iz publike s svojim odvratnim hujskanjem. Zares ni častno za klub, ako ima take vrste pristaše in »drukarje«. Predgovor ne pravi zaman; Povej mi, s kom občuješ in povem ti, kdo si!

Svoj del krivde na nesportnih iz-

padih ima tudi naš žalošni LNP, ki je povzročil, da se juniorske tekme ne igrajo kot javne prireditve pod kontrolo športne in politične oblasti. Na ta način je mogoče, da pridejo na igrišču nekaznovano do izraza elementi, ki bi jim moralo biti športno igrišče zabranjeno svet. O vlogi LNP-a v tem oziru smo govorili že v zadnji številki našega lista. Ilirija se je pretekli teden brez uspešno obrnila do podsavne uprave, naj spremeni svoje stališče. Prihodnja pot vodi do JNS-a. Brez ozira na to pa bošta SK Ilirija in SSK Maribor kot finalista sama storila potrebno, da zagotovita obema finaloma pravilen potek. SSK Maribor je toliko na boljšem, da lahko računata na uvidevno podporo medklubskega odbora v Mariboru, ki po športnem pojmovanju navadno nadkrijuje svoj »nadrejeni« forum — LNP v Ljubljani. — Tekma

Ilirija II:Reka 2:1 (1:0)

je imela naravnost dramatičen potek. Mogoče jo je vzela Reka preveč z lahke strani. Zato v njeni igri že od začetka ni bilo elana; kar se tiče skupne igre, pa že v prejšnjih igrah ni pokazala dovolj točnosti in brzine. Napadi Reke so tako navadno ostali na nogah mladinev Ilirije, ki so igrali pridno kot mravlje in zgradili marsikateri protinapad. Po odprtju igri je v 19. min. levo krilo Ilirije spretno izrabilo pas z desne strani ter plasiralo v ključ obupnemu naporu branilca Ježa neubranljivo 1:0. Nato je do kraja polčasa velementno napadala Reka, toda vsi napadi so končali v rokah izvrstnega vratarja Kervine, ki mu je pomagala tudi sreča. Drugi polčas je bila igra zopet odprta. Obe obrambi sta imeli mnogo posla, mladina Ilirije se je pokazala kot boljše vigrano moštvo. Nenaden prodor desnega krila Ilirije je spravil v 12. minuti gol Reke v veliko stisko; po vratarju odbito žogo je potisnil Lah II v mrežo. Ilirija je vodila z 2:0! Od tega hipa dalje je mladina Reke popuščala. Posamezni igralci so se pod vplivom hujškanja iz publike lotili igre na moža namesto na žogo. To je še poslabšalo igro in zapečutilo poraz Reke. Zadnje četrt ure je Ilirija gledala samo na to, da drži rezultat. Kakor teden dni prej Reka proti Iliriji I, je sedaj Ilirija II »vlekla« igro ter željno pričakovala zadnje minute. Sodnik g. Deržak je prepozno posegel po odločnejših ukrepih proti preostri maščevalni igri, ko je v 28. minuti izključil Mlakarja od Reke. V 32. min. je mogla Reka iz prostega strela blizu kazenske črte samo še popraviti rezultat na 1:2, nato konec.

Napram ostroti, s katero se je odigrala tekma Reka:Ilirija, so se prijetno razlikovale tekme za tolažilno darilo med mladinskimi moštvi Ilirija I, Slovan, Hermes, Mladika in Korotan. Vse so se odigrale v pravih športnih mejah, fair in simpatično. Moštva so po znanju enaka, pa vsa dobra. Zato in zaradi skrajšanega igralnega časa (dvakrat po 15 minut) so rezultati zelo tesni. Odločuje večja vigranost, (tu prednjači Hermes) in prodornost posameznih igralcev, kakor je n. pr. Sagadin pri Mladiki, Lipovšek pri Slovanu ali Derenda pri Iliriji. Najmanj vigrano moštvo utegne biti

Slovanovo. Rezultati doslej odigranih tekem so:

Mladika:Korotan 1:0 (sodnik g. Skalar).
Ilirija I:Hermes 1:1 (sodnik g. Skalar).
Mladika:Slovan 0:0 (sodnik g. Zupan).
Korotan:Slovan 1:0 (sodnik g. Mahkovec).
Hermes:Slovan 1:0 (sodnik g. Jordan).
Ilirija I:Korotan 1:1 (sodnik g. Skalar).

Stanje po nedeljskih tekмах je: 1. Mladika 3 točke (1:0), 2. Hermes 3 (2:1), 3. Korotan 3 (2:2), 4. Ilirija I 2 (2:2), 5. Slovan 1 (0:2).

Prihodnje nedeljo se odigrajo še preostale 4 tolažilne tekme: ob 8. uri Ilirija:Slovan, ob 8.30 Hermes:Mladika, popoldne ob 14. Hermes:Korotan, ob 14.30 Ilirija I:Mladika. Ob 15.30 se odigra nato prvi pokalni finale med mladinama SSK Maribora in SK Ilirije.

Seja odbora za izvedbo juniorskih pokalnih tekem bo v sredo, 2. sept. ob 18.30 v kavarni »Evropa«. Zaradi prijavljenih protestov naj predloži Korotan izkaznico za igr. Iv. Tomšiča, Slovan pa za igr. Dejaka in Bezico. Na sejo se vabijo nadalje gg. sodniki, ki so prisostvovali tekmi Mladika:Korotan dne 30. avg. — Tajnik.

Pismo iz Maribora

Maribor, 30. avg.

Po gostovanju graškega prvaka GAK, ki je preteklo soboto podlegel SK Železničarju z 2:4, a se je drugi dan revanširal s 4:0, sta gostovala danes v Mariboru zopet dva kluba iz Gradca: novopečeni prvorazredni Parkklub, ki je igral z Železničarji, in Hakoah ki je nastopil proti Rapidu. Parkklub je moral spravi hud poraz, Hakoah govori lahko o sreči, da je odšel domov samo z remijem.

Železničar:Parkklub 6:3 (5:1).

V prvem polčasu so pokazali Železničarji jako dobro igro: v vseh linijah, tudi obe rezervi sta bili dobri. Parkklub je moral v tem delu petkrat kapitulirati v drugem polčasu so gosti igrali boljše in so bili v polju nekoliko v premoči, vendar jim je izvrstna obramba domačih preprečila popraviti rezultat več kot na 3:6. Sodil je dobro g. Nemeč.

Rapid:Hakoah 5:5 (2:2).

Za razliko napram Parkklubu je pokazal Hakoah igro v prvem polčasu. Ima dobro vigrano napadalno vrsto, dosti dobre stranske halfe, šibkejšo obrambo in izvrstnega vratarja. Tehnično je moštvo na znatni višini, igra pa nekoristno, čeprav za oko lepo in zanimivo. Rapid je imel enega svojih slabših dni; med igro je parkrat spremenil svojo postavbo, ne da bi s tem koristil igri. Zanesljiva je bila kot navadno ožja obramba, dobri tudi halfi. Napad se je zna lepo preigrati do kazenske črte, v streljanju pa je bil slab in brez sreče. V drugem polčasu je Rapid večinoma napadal in bi po poteku igre zaslužil zmagavo. Tekmo je vodil dobro g. dr. Planjšek.

Maribor:Kastner et Oehler 3:5, juniorji 1:0.

SSK Maribor je gostoval z dvema garniturama v Gradcu. Prvo moštvo je podleglo boljšemu nasprotniku s 3:5, juniorji z 1:0.

Pismo iz Celja

Celje, 30. avgusta.

Atletik SK:Hermes 5:3 (2:2).

V Celju je gostoval danes ljubljanski ŽSK Hermes, ki uživa pri nas prav dobro ime radi svoje dobre kombinacijske igre in fair nastopa. Tudi to pot je pokazal za oko dopadljivo igro. V polju je bil pretežni del igre v premoči in če premoč ni izražena tudi v rezultatu, je kriva edino hiperkombinacija Hermesovega napada. V mnogoštevilnih ugodnih situacijah pred golom domačih je Hermesu vedno manjkala energičen strelec. Atletik SK je igral ves čas razen zadnjih 10 minut defenzivno. Sodnik Seitl je ustrezal. Publike je bilo le malo, kar je pripisati vsaj deloma visoki vstopnini (stojšče 8 Din!), ki se navadno pobira na igrišču pri »Skalni kleti«.

SK Celje ima radi nastopa z neverificiranimi igralci še vedno zabrano igre, zato mora še počivati. Značilno je, da ljubljansko Primorje za enak prestopok (nastop bivšega Hermežana Svetica v Hrastniku pred 14 dnevi) ni bilo pozvano niti na odgovor, kaj šele da bi bilo kaznovano. Zakaj dvojna mera, slavni LNP? Ali naj vprašamo pri JNS-u?

Celjski Olimp je igral v Hrastniku s SK Hrastnikom ter zabil z 2:4. Igra je bila predčasno zaključena, ker je prišlo na igrišču do pravečatega pretepa.

SK Laško je igral doma proti SK Žalcu ter lahko zmagal s 6:1. Domači so igrali zelo požrtvovalno in zmago zaslužili. Najslabši mož na polju je bil sodnik Svetek iz Celja; s tem je precej rečeno, kajti pri SK Žalcu je igralo par pravih začetnikov. Propagandi nogometu ni v korist, da nastopajo javno tako neizvežbani sodniški pripravniki.

Disciplina na nogometnih igriščih je v naših okrožjih vedno slabša. Incidenti so bili ne samo v Hrastniku, nega tudi v Trbovljah. Pri tekmi SK Amater : SK Trbovlje se je moštvo Amaterjev zdelo, da je sodnik pristranbilo seveda temu »dogodku« primerno razburjenje in kričanje.

Pismo iz Osjeka

(Od našega poročevalca.)

Osijek, 28. avgusta 1931.

U jednom od prošlih brojeva »Sportnega lista« javili smo, da je osječka Slavija uložila protest protiv nepravilno izgubljene utakmice u Šapcu protiv tamonje Mačve, sa rezultatom 5:2. Ujedno smo potanko izjavili o svim nepodopštinama, koje su se prigodim te utakmice dogodile. Medutim, ovih dana smo saznali, da je Poslovni odbor JNS Slavijin opravdani protest odbio. No po pravilima mora ovaj slučaj doći i pred Upravni odbor Saveza, pa se sada u Osijeku riješenje ptonjega očekuje s velikim nestrpljenjem. Mislimo da se je JNS mogao uvjeriti, da je Slavija dokazala svojim utakmicama, koje je odigrala na svojem terenu, da je momentano najjači pretstavnik treće lige te da je jedina zvana, da sudjeluju od svih momčadi u užem natjecanju za državno prvenstvo. Za to govore rezultati, koje je Slavija na regularan, skroz korektan i sportski način postigla protiv dosadanih svojih protivnika na svom terenu. Slavija je pobijedila Gradanski s 2:0, Bačku s 5:1, Sand s 5:2, PSK s 10:0, Mačvu s 1:0, te Vojvodinu s 5:0. Nisu li ti rezultati dokaz forme u kojoj se nalazi Slavija i zar ne mora postati čudna i sumnjiva pobjeda Mačve u Šapcu nad Slavijom od 5:2, kada se noče svi navedeni rezultati, koje je Slavija postigla u Osijeku, a protiv kojih nije pao niti jedan prigovor. Uostalom, Savez je utakmici Slavija—Mačva u Šapcu bio dobro informiran, kao i o prilikama koje su vladale kod te utakmice, pa stoga upravo frapira, zašto Savez malo ozbiljnije ne uzme Slavijin protest u riješenje. Ili se moguće i Savez boji šabačke publike i Mačve?

Savez mora da zna, da se titra sa cijelim jugoslovenskim nogometom ako prijede preko Slavijinog opravdanog protesta i proglasi Mačvu prvakom. — Slučaj Mačve imati će odjeka i na glavnoj skupštini JNS-a, na kojoj će zacijelo zainteresirani klubovi iz ONP-a zatražiti razjašnjenje, dali se ne može stati na kraj anomaliji, da u Šapcu publika može po potrebi izvojevati pobjede, ako se domaća momčad pokaže za to slabom. S. Š.

Pismo iz Splita

(Od našega dopisnika.)

Tonči Bonačić daje slovo nogometu?

Bonačić je zaigrao zadnju (izgleda) utakmicu vrlo dobro sa Concordiom i onaj 5:1 je velika njegova zasluga. Protiv Haška beli su nastupili bez Tonča i ako je Hajduk i Haška otpremio sa fatalnim 5, ipak su simpatizeri i kibici Hajduka vikali: hoćemo Tonča.

Medutim izgleda, da Bonačić neće tako lako da odustaje od svoje odluke. Svak se pitao za razlog zašto je on istupio. Razlog je u tome da je između Bonačića i člana uprave Hajduka već dugo nastao neki spor. Naime htjelo se da pod svaku cenu odstrane Bonačića. Svi kibici i igrači Hajduka bili su uvijek uz Bonačića. Medutim se taj spor tako



Ljubljanski velesejem

„Ljubljana v jeseni“ — „Kraljev teden“

29. VIII. — 9. IX. 1931

Posebne razstave: Tujski promet, razstava slovenskih mest. Kmetijstvo (mlekárstvo in sifárstvo, jajca, čebelarstvo, vinarstvo, zelenjadarstvo, perutnina, kuncu, kmetijski stroji). Higijena. Novodobno gospodinjstvo. Pohištvo — stanovanjska in hotelska oprema. Industrijski in obrtni oddelek.

Za časa velesejma velike slavnosti »Kraljev teden«. (Operne in dramske predstave na prostem, glasbeni festival itd.)

Legitimacije po Din 30.— prodajajo denarni zavodi, železniške postaje, trgovske organizacije, biljetarne »Putnika«, velesejmski urad.

50% popust na železnice. Razstavnišče obsega 40.000 m², 10 razstavnih zgradb.

Stanovanja preskrbljena.

zaoštrio da se Bonačić povukao i napustio borbu (iz koje bi sigurno izvukao pobjedu).

Mislim, da simpatizeri Hajduka neće preko toga preči, jer Hajduk nema zamjene za Tonča i to baš sada, kad ga najviše treba. On je konstruktor svih Hajdukovih uspeha, što se opazilo i prošle nedelje, njega zato i voli splitska publika i traži da ga opet vide u belom dresu. Oni znaju da njihov »kader« bez Tonča je to stroj bez svoje glavne sile.

Mi se ipak nadamo, da će Tonči opet osvanuti u belom dresu iako je njegova odluka zabrinula splitske športaše. — Vidjet ćemo kako će se sve ovo svršiti.

Z. M.

Razno

GAK v Mariboru. Prejšnjo soboto in nedeljo je gostoval v Mariboru GAK in dosegel proti Železničarjem eno zmag in en poraz. Prvi dan so se na razmnoženem terenu domačini boljše znašli in s požrtvovalno igro zmagali s 4:2. V nedeljo je zmagal GAK s 4:0, vendar je igral Železničar v drugem polčasu le z osmimi polnovrednimi igračmi, ker so bili trije blesirani — vstopivše zamene pa so bile slabe.

Ilirija premaga Rapida. Prejšnjo soboto in nedeljo se je vršil v Ljubljani prijateljski tenis dvomatch med prvakom Slovenije Rapidom in Ilirijo. Zmagala je Ilirija s 7:4. Posamezne partije so se končale: Hitzl (R.):Truden (Ilir.) 6:4, 7:5; Holzinger (R.):Kmet (Ilir.) 6:2, 7:5; Novak (Ilir.):Hoffer (R.) 6:1, 6:3; Zajc D. (Ilir.):Karbéutz (R.) 6:1, 6:1; Gorup (Ilir.):Wessiak (R.) 6:1, 6:4. Gospodje v dvoje: Hitzl-Holzinger:Truden-Kmet 6:3, 3:6, 6:2; Stojan-Zajc: Wessiak-Karbéutz 6:0, 6:2; Dame: Dacar (Ilir.):Lirzer (R.) 2:6, 6:3, 6:1; Svoboda (Ilir.):Holzinger (R.) 6:3, 6:2; Florjančič (Ilir.):Thalman (R.) 1:6, 1:6. Mešani pari: Florjančič-Novak:Thalman-Hoffer 6:1, 6:2.

Pred kazenski odbor JNS-a prideta radi prestopkov v drž. prv. tekmah igralca Bonačić (Hajduk) in Doberlet (Ilirija). Oba sta do nadaljnega suspenzdirana. Doberlet je imel nastop z »izvrstnim« sodnikom Goraničem pri tekmi s Haškom v Zagrebu.

Svetovni rekord na 500 m prsno dama je bil tekom enega leta večkrat izboljšan. Prva ga je postavila lani Avstralčanka Welsh s 10:33.2. Ne dolgo zatem je Francozinja Jeanne dosegla čas 9:45.4, katerega je pa že naslednji dan izboljšala Nemka Wunder v Leipzigu s 8:49.8. Lani v novembru je Angležinja Wolstenholme plavala 8:35.2, sedaj pa si je ponovno Wunder priborila svetovni rekord s 8:32.

100 m v 10.3. Znaní ameriški visokošolec zamorec Tolan, je ob priliki dvomatcha USA:Kanada postavil v teku na 100 m nov svetovni rekord 10.3.

Preko 48 m sta vrgla disk na meetingu v Strassburgu Madžar Madarasz (48.59) in Francoz Noel (48.23).

Smučarska sekcija SK Ilirije, si je izvolila novi odbor: načelnik: inž. Koudelka, tajnik: R. Jug, blagajnik in gospodar: Mahkovec, tehnični referent: Tinta, odborniki: Beltram H., Miklavčič S., Kuhar in Kunsteli.

Ta odbor pridno razpravlja o delu o predstoječi zimski sezoni ter bo v najkrajšem času sklical sestanek vseh smučarjev, včlanjenih v naši sekciji. Na tem sestanku se bo tudi natančno določil

Kolinska
TVORNICA CIKORIJE



Okusna in zdrava je „Kolinska kava“.

termin za pričetek kondicijskih treningov.

SPREMEMBE NOGOMETNIH PRAVIL.

V 33. številki našega lista smo javili, da stopita danes v veljavo dve spremembi nogometnih pravil, in sicer:

1. da sme vratar odslej nositi žogo štiri korake in ne več samo dva koraka, in

2. da se za napačno vmetavanje iz stranskega outa ne diktira več prosti strel, temveč ponovno vmetavanje po igralcu nasprotnega moštva.

V službenih objavah z dne 29. avg. objavlja JNS te spremembe oficijelno. Prihodnjo soboto in nedeljo se bo igralo torej že po novih pravilih.

LJUBLJANA DOBI NOVO IGRISČE.

V dneh 5. in 6. septembra, t. i. v dneh Kraljevega tedna bo slovesna otvoritev novega sportnega igrišča agilnega liermesa.

Novo igrišče, plod nesebičnega in vztrajnega dela agilnih Šiškarjev leži v osrčju Šiške — v bližini nove cerkve — v odcepu med gorenjsko in kamniško progno s prekrasnim razgledom na Kamniške planine.

Tiho, skoraj neopaženo, brez hrupa in pompa so kot čebelice marljivi Hermežani zgradili prekrasen sportni prostor, ki bo po obsegu in lepoti eden najlepših v Sloveniji. Zrasel je ponosni sportni prostor, desetletni cilj in želja Hermežanov. Hermes je v slovenskem sportu faktor, preko katerega se ne more molče preiti — saj je zgodovina slovenskega nogometa tesno zvezana z delom Hermežanov. Še danes so znani širom domovine kod najboljši vzgojitelji slovenskih nogometašev, katerih izvor se zdi, da je ravno pri Hermesu neizčrpen.

RAPID SE UVRSTI V PODSAVEZNO LIGO?

Doznavamo, da so mariborski klubi in Medklubski odbor LNP 25. avg. solidarno predlagali upravnemu odboru LNP-a, da se pritegne za prvenstvene tekme v podsavezno ligo naknadno še SK Rapid kot sedmi klub.

Tozadavna spomenica mariborskih klubov se opira na to, da je bilo že na skupščini LNP 2. avg. poudarjeno, da ligo tekmovanje brez mariborskega Rapida ni popolno, ker je Rapid eden najstarejših klubov Slovenije in od prevrata stalno v vodilni skupini mariborskega okrožja in LNP-a in ker je v tuzemskih in inozemskih tekmah, še bolj pa po svoji notranji moči na vsak način eden izmed vodilnih klubov v Sloveniji. Pravilno stališče zavzemajo predlagatelji, ko se zavzemajo za to, da bodi faktuška kvaliteta kluba merodajna za uvrstitve v ligo ne nek umeten proporc po dosedaj obstoječih podsaveznih okrožjih.

Vzrok, da Rapid že na skupščini ni bil uvrščen v ligo, je bil, ker se je smatralo za nemogoče izvršiti tekme ob pravem času, če bi igralo 7 klubov. Iz

DR. OETKER-JEVO KUHINJSKO ČUDO!

Zelo praktično za sportnike in turiste, ker se na njem lahko kuha, praži in peče vsakovrstna jedila.

Veliki aparat stane Din 220,- mali aparat stane Din 200,-

Dobi se pri:

Dr. OETKER, Maribor,
pred in po sportu, tekmi najbolje!
Dr. Oetker-jev puding!



Znamka



Oetker

objavljene razvrstitve tekem pa se vidi, da tako mnenje ni upravičeno in da se more liga brez rizika povečati še za SK Rapid.

Sportni kakor finančni razlogi govorijo vsi za predlog mariborskih klubov. Mnenja smo, da se mu bodo pridružili tudi ostali ligini klubi, to so Ilirija, Primorje, Atletik SK in Svoboda, in da

ga bo v soglasju z njimi sprejel, pač tudi upravni odbor LNP. To bi bilo v interesu našega nogometa, obenem pa bi se tako popravilo veliko krivico, ki je bila Rapidu napravljena na zadnji skupščini LNP s tem, da se je pred njim izglasovalo v ligo gotovo šibkejši celjski Atletik SK in celo ljubljansko Svobodo.

Najboljši Evropeci v Parizu

Madžarska evropski prvak v plavanju in waterpolu, Holandska v damskem plavanju.

8000 gledalcev je prisostvovalo v nedeljo 23. avgusta svečani otvoritvi III. plavalnega prvenstva Evrope v stadionu Tourelles v Parizu. Tekmovanja se je udeležila tudi Jugoslavija z enim tekmovalcem in sicer Ilirijanko Nado Lampretovo. Drugi zastopnik Jugoslavije — Draško Vilfan (Primorje) je tik pred odhodom v Pariz zbolel in je moral ostati doma. Lampretova se spriču prvovrstne konkurence ni mogla plasirati in je izpadla že v predtekih. Damski rezultati so bili sploh senzacija cellega prvenstva. Evropa je dosegla Američanke in bo drugo leto na olimpijadi huda borba.

Rezultati prvega dne so bili:

100 m prosto dame:
1. predtek: 1. Godard (Franc.) 1:10.4; 2. Cooper (Angl.) 1:11.8; 3. Braun (Holand.) 1:12.8; neplasirani Sipos (Madž.), Lampret (Jugosl.) 1:18.8.
2. predtek: 1. Lenkay (Madž.) 1:11.6; 2. Van der Ouden (Hol.) 1:12.2; 3. Mac Doval (Angl.) 1:16.8. V finale pridejo iz vsakega predteka po 3.

100 m prosto gospodje:
1. predtek: Szekeley (Madž.) 1:01; 2. Steiner (ČSR) 1:02.8; 3. Peterson (Šved.) 1:03.8. Tavis (Franc.) ni startal.
2. predtek: 1. dr. Barany (Madž.) 59.8; 2. Haas (Nemč.) 1:23.6; 3. Bochenški (Poljska) 1:04.
3. predtek: 1. Cappelini (Ital.) 1:03.8; 2. Lundahl (Šved.) 1:04; 3. Schubert (Nemč.). Tu bi moral startati Wilfan. V finale prideta po 2 iz vsakega predteka in Peterson kot najboljši tretji.

Waterpolo:
Nemčija: Češkoslovaška 3:1 (2:1); Madžarska: Francija 12:1 (5:0); Avstrija: Švedska 3:2 (2:1).

V ponedeljek je deževalo. Vršil se je prvi finale, ter je prvi prvak Evrope postal dr. Barany, ki je imel edino v svojem rojaku Szekeleyju enakovredne-

ga konkurenta. V waterpolu je Madžarska ponovno dokumentirala svojo superiornost.

200 m prsno dame:
1. predtek: 1. Hinton (Angl.) 3:19.6; 2. Bienenfeld (Avstr.) 3:24; 3. Huybers (Holand.) 3:28.
2. predtek: 1. Kastein (Hol.) 3:15.4; 2. Wolstenholme (Angl.) 3:18.4; 3. Suchardt (Nemč.) 3:21.

100 m prosto gospodje:
Finale: 1. dr. Barany (Madžar.) 59.8; 2. Szekeley (Madž.) 1:00.8; 3. Steiner (ČSR) 1:03; 4. Peterson (Šved.) 1:03.4; 5. in 6. Lundahl (Šved.) in Haas (Nemč.) 1:04.4; 7. Cappelini (Ital.) 1:05.

Mocca - kavine kocke

dobite pri
B. MOTOH
LJUBLJANA, Vodnikov trg 5, tel. 25-77



Waterpolo:
Madžarska: Avstrija 13:0 (6:0); Švedska: Francija 4:4 (2:1); Nemčija: Belgija 3:3 (3:1).

Tretji dan je prinesel dve nadaljni odločitvi. V waterpolu so Čehi nepričakovano premagali Belgijce, ki pa so igrali le s 6 igralci, ker je bil eden takoj v začetku ranjen.

Skoki z deske gospodje:
Finale: 1. Riebschläger (Nemč.) 136.22; 2. Lepage (Franc.) 135.32; 3. Neumann (Nemč.) 134.38; 4. Poussard (Franc.) 128.60; 5. Staudinger (Avstr.) 127.64; 6. Steiner (Avstr.) 126.98. Pri obveznih skokih je vodil Lepage pred Neumannom, Riebschläger je bil šele šesti. V poljubnih skokih se je slednji prerinil do predzadnjega skoka na 3. mesto. Odločil je mnogo težji zadnji skok Nemca, dočim je Francoz radi sigurnosti izbral lažji skok in dobil 11.90 točk, Riebschläger pa 14.36.

100 m prosto dame:
Finale: 1. Godard (Franc.) 1:10; 2. Van der Ouden (Hol.) 1:11.8; 3. Cooper (Angl.) 1:12; 4. Braun (Hol.) 1:14.2; 5. Lenkay (Madž.) 1:14.8; 6. Mc Doval (Angl.) 1:19.2. Madžarka je razočarala. Vodila je do 50 m, katere je preplavala v 32 sek., a je nato popustila.

400 m prosto gospodje:
1. predtek: 1. Getreuer (ČSR) 5:25.8; 2. Deiters (Nemč.) 5:32.6; 3. Svensson (Šved.) 5:43.
2. predtek: 1. Tavis (Franc.) 5:10; 2. Baldo (Ital.) 5:21.6; 3. Guillini (Belg.) 5:24.2; pride v finale kot najboljši tretji.
3. predtek: 1. Costoli (Ital.) 5:15.4; 2. dr. Barany (Madž.) 5:25.4; 3. Tikainen (Finska) 5:30.8.

Waterpolo:
Češkoslov.: Belgija 4:3 (2:1); Francija: Avstrija 5:1 (1:1); Madžar.: Švedska 12:1 (5:1).

V sredo je bilo sicer solčno, vendar je bila temperatura nizka. Francoski

starter Juliat jako slab. Vršila se je ostra borba za drugo mesto v olimpijski štafeti.

4x200 m prosto gospodje:
Finale: 1. Madžarska (Wannie I. Szabados, Szekeley, dr. Barany) 9:34; 2. Nemčija 9:48.6; 3. Ital. 9:49; 4. Francija 9:59.4. Medčasi madžarskih plavalcev 2:26.8, 2:22.8, 2:24.3, 2:20.1. V francoski štafeti je plaval najbolje Tavis 2:24.4, v italijanski Costoli 2:23.

200 m prsno dame:
Finale: 1. Wolstenholme (Angl.) 3:16.4; 2. Kostejn (Hol.) 3:18.2; 3. Hinton (Angl.) 3:20.4; 4. Suhardt (Nemč.) 3:23.8; 5. Bienenfeld (Avstr.) 3:24; 6. Huybers (Hol.) 3:25.

Pri 100 m je vodila Kastejn, pri 150 metrih Bienenfeld; v spurtu je sigurno zmagala Angležinja.

Primerna darila

za vse panoge sporta dobite po zmernih cenah pri trvdki

D. Fuchs, zlatar in juvelir
LJUBLJANA, Selenburgova ul.

100 m hrbtno dame:

1. predtek: 1. Braun (Hol.) 1:24.4; 2. Cooper (Angl.) 1:26.6; 3. Blondeau (Franc.) 1:28.6; 4. Malasz 1:31.6.

2. predtek: 1. Harding (Angl.) 1:24.4; 2. in 3. Humblot (Franc.) in Korthoff (Hol.) 1:27.6; 4. Lampret (Jugosl.) 1:37.6.

V waterpolu je Avstrija brez boja dobila proti Belgiji 3:0 p. t., ker Belgijci niso nastopili radi nekompletnosti. Njihovemu najboljšemu igralcu Blitzu je umrla mati in je moral domov.

V četrtek je doživel Pariz velikanško senzacijo. Na 400 m je dr. Barany povsem nepričakovano premagal visokega favorita Tarisa, ki ni mogel vzdržati sijajnega finiša Madžara. Presenetil je nenavadno trdovraten odpor češkoslovaških waterpolistov proti Madžarski. Od leta 1928 ni niti ena država dosegla proti Madžarom tako dober rezultat.

Skoki z deske dame:
Finale: 1. Jordan (Nemč.) 77.2; Eppy (Avstr.) 72.86; 3. Schütter (Nemč.) 69.94; 4. Rigolage (Franc.) 68.38; 5. Klapviik (Hol.); 6. Poirier (Franc.).

400 m prosto dame:
1. predtek: 1. Braun (Hol.) 6:02.2; 2. Cooper (Angl.) 6:04; 3. Delbort (Fr.) 6:39.2.
2. predtek: 1. Godard (Franc.) 5:58; 2. Baumeister (Hol.) 6:19; 3. Davies (Angl.) 6:25.8; 4. Löwy (Avstr.) 6:31.6.

400 m prosto gospodje:
Finale: 1. dr. Barany (Madž.) 5:04; 2. Tavis (Franc.) 5:04.2; 3. Costoli (Ital.) 5:16.8; 4. Getreuer (ČSR) 5:21.8; 5. Guillini (Belg.) 5:23.4; 6. Deiters (Nemč.) 5:25; 7. Baldo (Ital.) 5:26.2.

Na prvem obratu je vodil Barany, nato je prevzel vodstvo Tavis in pridobil 6 m naskoka. V spurtu je zmagal

Premog, suha drva

priporoča članom sportnih društev

„Kurivo“, dr. z o. z.

Dunajska 33.
Telefon 34-34

Madžar, Medčasi Baranyja: 100 m — 1:07.6, 200 m — 2:26, 300 m — 3:46; Tavis: 100 m — 1:07, 200 m — 2:23, 300 m — 3:43.

Waterpolo:
Madžarska: Češkoslovaška 4:1 (2:0); Nemčija: Francija 4:1 (1:1).

Šesti dan prvenstva je prinesel dve veliki presenečenja. Nemčija je dosegla proti Madžarski neodločen rezultat, lahko pa bi zmagala. Madžari so izenačili v zadnjih sekundah. Po porazu na olimpijadi so Madžari zmagonošno absolvirali 30 borb, večkrat so se revanžirali Nemčiji, na letošnjem turnirju so morali odstopiti eno točko. Poraz Francije po Češkoslovaški je bila druga senzacija dneva.

V prostem stilu plavanja se Nemci niso mogli uveljaviti, v umetnih stilih so dokazali svojo premoč.

Ustanovljena l. 1889
Telefon 2016 in 2016
Poštni ček št. 10.333

MESTNA HRANILNICA
LJUBLJANSKA
(GRADSKA ŠTEDIONICA)
LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

sprejema vloge na hranilne knjižice kakor tudi na tekoči račun, in sicer proti najugodnejšemu obrestovanju. Hranilnica plačuje zlasti za vse vloge proti dogovorjeni odpovedi v tekočem računu najvišje mogoče obresti. — Za vloge in obresti jamči poleg lastnega hranilničnega premoženja še mesto Ljubljana z vsem premoženjem ter davčno močjo.

Stanje vložnega denarja
nad 460 milijonov Din.

1500 m prosto gospodje:

1. predtek: 1. Tavis (Francija) 21:11.4; 2. Costoli (Ital.) 21:21.6; 3. Tikainen (Fin.) 22:40.6; 4. Bode (Nemč.) 22:46.4.

2. predtek: 1. Perentin (Ital.) 21:13.8; 2. Roig (Franc.) 22:38; 3. Halasy (Madž.) 23:12; 4. Neitzel (Nemč.) 23:26.

100 m hrbtno gospodje:

1. predtek: 1. Lehning (Nemč.) 1:16; 2. Lundahl (Šved.) 1:16; 3. Nagy (Madž.) 1:16.8.

2. predtek: 1. Deutsch (Nemč.) 1:14.2; 2. Bicskey (Madž.) 1:16; 3. Koller (Avstr.) 1:17.4.

100 m hrbtno dame:

Finale: 1. Braun (Hol.) 1:22.8; 2. Cooper (Ang.) 1:23.6; 3. Harding (Ang.) 1:24.8; 4. Korthoff (Holand.) 1:27.8; 5. Humblot (Franc.) 1:28.6 6. Blondeau (Franc.) 1:30.

Waterpolo:

Češkoslovaška:Francija 2:1 (0:0), Madžarska:Nemčija 2:2 (0:1), Belgija:Švedska 4:2 (1:2).

Sobota je bila predzadnji dan prvenstva. V plavanju je Madžarska na vodstvu pred Nemčijo s 73:50.5 točkami. V waterpolu je Madžarska že siguren prvak.

Skoki s stolpa dame:

Finale: 1. Epply (Avstr.) 34.28; 2. Sjökvist (Šved.) 32.62; 3. Flavier (Fr.) 32.04; 4. Lenormand (Franc.) 30.82; 5. Klaus (Polj.) 29.78.

200 m prsno gospodje:

1. predtek: 1. Wittenberg (Nem.) 2:52; 2. Reingold (Fin.) 2:54.8; 3. Fachinetti (Ital.) 2:58.4.

2. predtek: 1. Sietas (Nemč.) 2:54.8; 2. Caxtonnet (Fran.) 2:56; 3. Henner (Šved.) 2:57.8.

100 m hrbtno gospodje:

Finale: 1. Deutsch (Nemč.) 1:14.8; 2. Bicskey (Madž.) 1:15.8; 3. Nagy (Madž.) 1:16.2; 4. Koller (Avstr.) 1:16.2; 5. Lundahl (Šved.) 1:16.4; 6. Lehning (Nemč.) 1:17.2. Sigurna zmaga Nemca, ki je vodil od starta do cilja.

4x100 m prosto dame:

Finale: 1. Holandska 4:55; 2. Anglija 5:00.8; 3. Madžarska 5:02.2; 4. Francija 5:13. Zmagovita štafeta je vodila od druge predaje dalje.

Waterpolo:

Nemčija:Avstrija 5:0 (3:0), Švedska:Češkoslovaška 2:1 (0:0), Madžarska:Belgija 9:2 (5:1).

Nedelja je prinesla največjo senzacijo prvenstva. V nebo poveličevani Tavis je na 1500 m zasedel šele četrto mesto. Zmagal je enonogi Madžar Halassy pred obema Italijanima Costolijem in Perentinom.

V skupni klasifikaciji je sigurno zmagala Madžarska, ki si je priborila prvenstvo Evrope v plavanju in waterpolu. Holandska pa je odnesla damsko prvenstvo.

Skoki s stolpa gospodje:

Finale: 1. Staudinger (Avstr.) 111.82, 2. Neumann (Nemč.) 108.90, 3. Riebschläger (Nemč.) 107.96, 4. Olander (Šved.) 97.30, 5. Vajda (Madž.) 95.20.

1500 m prosto gospodje:

Finale: 1. Halasy (Madž.) 20:49, 2. Perentin (Ital.) 20:50.6, 3. Costoli (Ital.) 21:09.4, 4. Tavis (Franc.) 21:13.8, 5. Roig (Franc.) 22:35.2.

200 m prsno gospodje:

Finale: 1. Reingold (Fin.) 2:52.2, 2. Wittenberg (Nemč.) 2:52.4, 3. Sietas (Nemč.) 2:55, 4. Cartonnet (Francija) 2:58.4.

400 m prosto dame:

Finale: 1. Braun (Hol.) 5:42 evropski rekord, 2. Cooper (Ang.) 5:45, 3. Godard (Franc.) 5:55.4, 4. Baumeister (Hol.) 6:21.

Waterpolo:

Nemčija:Švedska 4:2 (1:0), Avstrija:Češkoslovaška 3:2 (0:1), Belgija:Francija (4:2 (0:0)).

V waterpolu je končni vrsti red: 1. Madžarska 11 točk, 2. Nemčija 10, 3. Avstrija 6.

Evropski pokal je dobila Madžarska s 114 točkami, 2. Nemčija 92.5, 3. Francija 38, 4. Italija in Avstrija 29.

Lahka atletika**NOVI REKORDI V LAHKI ATLETIKI.**

V okvirju proslave 25 letnice »Concordie« so se vršila tudi lahkoatletska tekmovanja, na katerih so sodelovali atleti jubilaranta, Haška in 3 člani Ilirije. Največ atletov je postavil na start

**P
O
Z
O
R
!**

**NAJVEČJA IZBIRA BLAGA
ZA SPORT IN TURISTIKO PRI
A. & E. SKABERNÈ, LJUBLJANA**

**S
p
o
r
t
n
i
k
i
!**

Hašk ter je odnesel največ prvih mest. V teku na 1500 m je postavil Haškovec Tučan nov jugoslovanski rekord v času 4:12.6. Na tem meetingu smo dobili tudi najboljši lahkoatletski rezultat in to po Gojiču, ki je vrgel kladivo 46.80 metrov daleč. Gojičev rezultat za enkrat ne bo verificiran po JLAS kot rekord, ker še ni dobil amaterske odpustnice za Gojiča od chilenskega saveza. Zanimivo je primerjati Gojičev uspeh z nemškim rekorderjem Fleischerjem, ki ima marko 43.35 m. Lep uspeh je dosegel Stepišnik Milan (Ilirija), ki je vrgel disk 39.41 in kladivo 35.49. Neli Zupančič se je plasiral v metu krogle, kjer je z 11.88 dosegel 2. mesto. V naslednjem nekaj rezultatih:

100 m: 1. Hellebrand (Hašk) 11.2, 2. Lucić (H), 3. Jamnicki (H).

1500 m: 1. Tučan (H) 4:12.6, 2. Zingerlin (M) 4:36.8, 3. Privora (H).

Daljavo: 1. Hellebrandt (H) 6.64 m, 2. Buratović (C) 6.61, 3. Dremil (C) 6.47.

Disk: 1. prof. Ambrozi (H) 40.20 m, 2. Manojlovič (C) 39.50, 3. Stepišnik Milan (Ilirija) 39.41.

Krogla: 1. prof. Ambrozi (H) 13.17 m, 2. Zupančič Neli (Ilirija) 11.88, 3. Leandrov 11.55, 4. Stepišnik M. (Ilirija) 11.54.

Skok v višino: 1. Tončić (H) 175 cm, 2. Buratović (C) 170.

200 m: 1. Schreiber (H) 23.5, 2. Jamnicki (H) 23.6, 3. Dremil (C).

Kladivo: 1. Manojlovič (C) 40.51 m (nov jugoslovanski rekord), 2. Gašpar (C) 37.21, 3. Stepišnik M. (I) 35.49. Gojič je vrgel izven konkurence 46.80.

PROPOZICIJE

za propagandni 1 urni tek SK Ilirije, združen s klubskim tekmovanjem (kopje, krogla, troskok) v Ljubljani na dan 12. septembra 1931.

SK Ilirija priredi v soboto 12. septembra z začetkom ob 18. uri propagandni enourni tek na svojem igrišču ob Celovski cesti. Istočasno se bo vršilo klubsko tekmovanje v sledečih disciplinah: kopje, krogla, troskok.

Tekališče meri 385.20 m, je iz ugaškov in ima 2 nedvignjena zavoja.

Tekmuje se po pravilih J. L. A. S. Pravico starta imajo vsi verificirani in neverificirani člani klubov J. L. A. S.

Prvi trije enournega teka prejmejo kolajne, prvi trije v vsaki disciplini klubskega tekmovanja prejmejo priznanice.

Prijave s prijavnino Din 5.— za osebo je poslali do 5. septembra opoldne na naslov: Karba Drago, kavarna »Evropa« v Ljubljani. Poznejše prijave se ne bodo sprejemale.

Tenis**VILLACHER TK:ILIRIJA.**

Za časa veleseljma, 5. in 6. t. m, se vrši na igrišču Ilirije velik teniški turnir med Villacher Tenis klubom in Ilirijo. Avstrijci postavijo svoje najboljšo moštvo, v katerem igra znani igralec Mulli, ki je na graškem prvenstvu v internacijski konkurenci dosegel drugo mesto. Za Ilirijo nastopi zopet odlični g. Truden. Borba med imenovanima bo najzanimivejša igra letošnje teniške sezije v Ljubljani. Ostali del avstrijskega moštva sestoji iz rutiniranih igralcev, ki ne zaostajajo mnogo za svojim prvakom.

Točen program turnirja bo javljen še v dnevni listih.

PROPAGANDNI TURNIR V NOVEM MESTU.

Na povabilo agilnega SK »Elan« se je udeležilo v nedejo 5 članov SK Ilirije propagandnega teniškega turnirja v Novem mestu. Namen tega turnirja je bil predvsem, da ljubitelji teniškega sporta v Novem mestu spoznajo pravo igro, katere vsled premajhnega zanimanja domačinov nimajo prilike videti. Vsa pohvala SK Elanu, osobito vodji gosp. dr. Gross-u, ki si prizadeva razširiti tenis v Novem mestu. Za njegov nesebični trud ga je v nedejo nagradil prilično dober poset in hvalevredno zanimanje gledalcev, ki so sledili vsem igram, po večini odigranim samo med igralci Ilirije. Poleg ljubljanskih igralcev je nastopil tudi dr. Gross, nekdanji član SK Ilirije, ki je kljub temu, da nima primerenih nasprotnikov, svoje lepo prejšnje znanje še izboljšal. Njegov partner gosp. Splichal je pač še novinec, vendar kaže talent in bo z voljo lahko lepo napredoval. Od Ljubljancanov so nastopili: gg. Kmet, Pogačar, Stojan, Koželj ter ga. Dacar, ki so predvedli prav lepe in zanimive igre.

Teniški prostor SK Elana ima krásno lego ob Krki ter ustreza vsem predpisom glede velikosti. Majhna napaka so nepravilno posuta tla, ki jih bo pa s svežim peskom kaj lahko popraviti.

**A. GOREC DRUŽBA
Z O. Z.
Ljubljana**

v palači Ljublj. kred. banke
in Gosposvetska cesta št. 14
Telefon 30-06

Sportnikom

priporočamo najboljša kolesa in vse potrebščine zanje —
**Wanderer kolesa s pomožnim motorjem —
Automobilno blago in pnevmatiko.**

Najceneje!**SPORTNI DAN V NOVEM MESTU.**

SK Elan v Novem mestu priredi dne 6. septembra 1931 sportni dan s sledečim sporedom:

ob 7. uri motociklistična dirka (nagrada);

ob 7.5 kolesarska dirka (nagrada).

ob 10.45 cestna štafeta (400+300+200+100 m. (nagrada);

ob 11. plavanje od mosta do mosta cca 800 m (nagrada);

ob 11.30 hitrostna tekma s čolnički na Krki (nagrada);

Plavalna tekma ob 14. uri:

Juniorji: 50 m prosto; 100 m prsno; 100 m prosto; štafeta 4+50 m prosto.

Juniorke in seniorke: 50 m prosto; 100 m prsno; štafeta 3x50 m prosto.

Seniorji: 200 m prosto; 100 m prsno; 100 m hrbtno; štafeta 3x100 m mešano.

Skoki:

3 m in 5 m.

Posebna nagrada za najboljši čas dneva, Zmagovalci dobe plakete. Start je dovoljen vsem verificiranim in neverificiranim plavcem.

Ob 4.30 nogometna tekma.

Splošne določbe: Stroške nosi vsak klub sam. Prijave naj se pošljejo do 5. septembra t. l. Prijavnine ni. Železniške in avtobusne zveze so zelo ugodne.

SK Elan upa, da bo mogel pozdraviti v lepi dolenski metropoli dne 6. sept. čim več sportnikov in na vsetransko pomoč in sodelovanje pri izvedbi sportnega dne.

Kolesarstvo**KOLESARSKA DIRKA V KRANJU.**

Odsek motokolesarske »Ilirije« v Kranju je priredil minulo nedeljo uspelo kolesarsko dirko na progi Kranj—Tržič—Kranj, 30 km. Dirkalo se je v dveh skupinah, in sicer: I. skupina, domači kolesarji (8 dirkačev), II. skupina, medklubska, pa je šela 20 dobrih dirkačev, med njimi naše znane vozače Valanta, Oblaka, Zanoškarja, Kosmino, Žgurja, Krušiča in druge. Tudi kamniški kolesarji so bili zastopani. Vreme je bilo lepo in tudi progla ni bila slaba. 15 minut po odhodu prve skupine se je vrgla v dir glavna medklubska skupina. Na čelu je vozilo nekaj dobrih dirkačev Primorja, ki so, menjaje se v vodstvu, vozili s tako brzino, da so se manj izvežbani začeli zaostajati. Seveda je bil namen vodilne skupine, znebiti se najnevarnejših konkurentov, Valanta in Oblaka. Takih »mandelcev« pa se ne iznebiš tako zlepa, kajti preveč so prevejani. Držala sta se vodilne skupine kot priklenjena. Brzina je na nekaterih mestih dosegla 40 in več kilometrov na uro, kar je za naše razmere redkost. Blizu Tržiča zadene Špacapan hujša nezgoda. V najhitrejšem diru zadene v Oblakovo kolo in pade. Kosmina in Zanoškar, ki sta mu sledila, padeta čezenj. Pri padcu se je Špacapan pobil, Kosmina pa je strl zadnje kolo. Zanoškar je vsled padca z ostal za približno kilometer in je dohitel vodilno skupino skupaj s Kačičem šele na zadnjem kilometru, ko je prešla v finiše. Kakih 300 metrov pred ciljem se pribori v ospredje Kačič, ali ne vzdrži dolgo, ker kmalu ga prehitijo Valant, Krušič, Oblak, Zanoškar in še drugi. Vsa skupina, ki je štela tukaj približno 10 dirkačev, se vrže skoraj istočasno z največjo brzino v cilj, ki ga vendarle kot prvi pasira Valant za tri četrtine kolesa pred Krušičem.

Rezultat glavne skupine: 1. Valant (MK Ilirija), 51 min.; 2. Krušič (Primorje), 51:00.2; 3. Oblak (Kolesarski bataljon), 51:00.4; 4. Zanoškar (Prim.); 5. Grabec (Prim.); 6. Vodopivec (Prim.); 7. Juh (MK Ilirija); 8. Kačič (Prim.); 9. Žgur (Prim.). Povprečna brzina je znašala na uro 35.2 km.

Pri prvi skupini so rezultati sledeči: 1. Furlan 55:45.6; 2. Jeras 55:45.8; 3. Gabrič 55:59; 4. Paik. — Kakor se vidi, so mladi dirkači iz Kranja vozili prav dobro, posebno še, ker niso vozili z dirkalnimi kolesi. Istotako so pokazali dobro formo tudi kamničani v glavni skupini. Le tako naprej! M-k.

**SREČKO POTNIK
IN DRUG**

**LJUBLJANA
METKOVA 13
TELEFON 2110**

**priporoča
sportnikom**

**pristni malinovec,
orangeado
in linomado in
dr. sadne soke
ter razne sadne
marmelade.**